

郑州铁路局昨公布五一临客开行方案 本周末加开牡丹专列

本报讯(记者 赵文静 通讯员 王春雷)郑州铁路局昨日公布五一期间临客开行方案,4月28日至5月1日,增开管内临客。为做好五一期间的旅客运输工作,郑州铁路局决定4月28日至5月1日,增开以下管内临客:郑州—商丘 L8004/3次;安阳—郑州 L8005/6次;洛阳—郑州 L8020/19次;洛阳—郑州 L8030/29次;郑州—灵宝 L8047/48次;南阳—新乡 K7952次延长至安阳,安阳—新乡间加开 L7973次;郑州—洛阳 4732/3次,改在郑州—郑州—洛阳间运行;洛阳—郑州 L7968次延长至商丘,商丘—洛阳间加开 L7969次。此外,五一期间,郑州铁路局还计划开行3对直通临客和2对旅游专列,分别是:郑州—北京西 L8079次,郑州—汉口 L412/2次,郑州—信阳 L815/6次和长治—张家界、安阳—张家界 Y173/4次。又讯(记者 赵文静 通讯员 王春雷)记者昨日从郑州铁路局获悉,由于近期洛阳牡丹花会客流较大,为了方便旅客到洛阳赏花游览,郑州铁路局决定本周末(4月20至22日)加开洛阳—郑州 L8030/29次,同时将郑州—洛阳 4732/3次,改在郑州—郑州—洛阳间运行。

火车站地区评出五星级执法队员

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李海军 朱玉玺)记者昨日从火车站地区管委会了解到,该局在全市率先开展星级执法队员评定工作,已评出五星级执法队员75人次,并以此促进了站区城市管理工作的规范化、制度化。为确保城市管理整治提升各项工作落实,争创“全城市管理示范区”,2月初,火车站地区执法局启动了星级执法队员评定工作机制,对全体人员每月按100分的基础分值,根据文明执法、日常工作纪律、落实工作成效、廉洁、考试培训等情况,评出具体分值,每月底按分值高低,评定出五星级、四星级、三星级、二星级4个级别。在此基础上,评选季度星级队员和年度星级队员,并严格奖优罚劣。星级执法队员评定工作的开展,激发了全局人员的工作热情,消极怠工现象少了,主动想办法、解决问题的人多了;推诿扯皮的现象少了,深入一线、带头执法的多了。使福寿街占道销售新疆大饼等一些长期困扰站区市容的顽疾得到有效解决。两个月来,共评出五星级执法队员75人次,无一队员不合格。

西气东输二线郑州支线工程8月完工 今冬用气有望不限购

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李朝阳 实习生 李乔)昨日上午11时,位于中牟县八岗镇树屯村的西气东输二线郑州支线施工现场,工人们正在紧张地焊接高压输气管道。据悉,西气东输二线工程将于今年8月竣工,正式投入使用后,将形成3条供气管道同时向郑州供气局面,郑州冬季用气有望不再限购。西气东输二线郑州支线工程是河南省、郑州市重点建设项目,总投资6000万元。该项目西起中牟祥符刘分输站,终点是郑州市四港联动大道(航海路)高压外环线,中间设置一座输气门站,全长15公里。该工程今年3月正式动工,目前已焊接管道9公里,完成工作量的60%,预计6月可完成管线铺设。“管道直径406毫米,通气后的压力达到63公斤。”施工现场一位负责人介绍,由于输气管道的压力很大,管道焊接好之后,要对焊口进行打磨处理,然后再包上一层防腐层。郑州华润燃气股份有限公司常务副总经理赵瑞介绍说:“8月底就能具备通气条件。西气东输二线郑州支线通气后,加上原来的中石化气源、西气东输一线路源,郑州气源将会更加充裕。”据介绍,去年我市总用气量达到6.3亿立方米,预计今年将达到7.3亿立方米。而中石化气源设计的年输气能力是1亿立方米,西气东输一线年输气能力是5亿立方米,去年已达5.3亿立方米,超过了设计的年输气能力。而西气东输二线郑州支线设计的年输气能力是12亿到15亿立方米,大大提高了郑州的用气量,同时也让郑州拥有了3条供气管道。西气东输二线郑州支线工程的气源到达郑州后,让郑州供气更加平稳,今冬开始有望不再限购天然气了。



昨日下午,二七区工商分局的执法人员对在长城康桥商业步行街中间无证经营的四个餐饮亭进行了取缔。据了解,此前,工商执法人员已经将这几家没有营业执照、没有餐饮业经营许可证、卫生环境差的餐饮亭进行取缔。然而,没过多久,小亭子一个接一个死灰复燃。昨日,执法人员根据群众举报,依法取缔了这几个餐饮点,并暂扣了用于经营的饮料封口机、台秤、电磁炉等物品。本报记者 丁友明 摄

郑州饮用水源地一季度100%达标

本报讯(记者 成燕 实习生 李乔)市环保局昨日召开的一季度我市环境质量新闻发布会传来消息,今年一季度,我市城区一、二级达标天数73天,达标率为80.2%,与去年同期相比持平;城区6个集中式饮用水源地达标率100%。据介绍,目前,日处理能力达10万吨的南三环污水处理厂和日处理30万吨的瓦岗污水处理厂二期工程已开工,双桥污水处理厂、马寨污水处理厂年底也将开工建设。为提高污水收集率和处理率,今年我市将加快推进陈三桥污水处理厂投入运行,开建南三环污水处理厂,争取今年年底妥善解决我市污水排放问题。此外,还将着力推进农村环境综合整治,计划年内完成47个农村环境连片综合整治项目建设,争创省级生态乡镇6个、省级生态村45个、市级生态村40个。

我市第二批农资补贴已发放完毕

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 孙全业)昨日从市财政局传出消息,今年全市第二批农资综合补贴共计6974.93万元已发放完毕。据悉,第二批农资综合补贴亩均为18.35元,加上第一批已兑现的亩均78.39元,今年农资综合补贴亩均达到96.74元;另据悉,我市16个县(市、区)粮食直补亩均13.87元,两项补贴相加亩均为110.61元。此次农资补贴主要为了弥补因柴油、化肥等农资生产资料价格上涨造成的农民种植粮食的支出,以进一步促进粮食增产。截至目前,全市共发放两批次的粮食直补和农资补贴,其中第一批共发放粮食补贴和农资补贴共计35133.26万元,加上此次发放的6974.93万元,全市粮食补贴和农资补贴共计发放金额42108.19万元。另据悉,为简化程序,减少环节,方便存取,此次相关部门为每个享受补贴的农户在银行开立补贴账户,有效确保补贴资金安全快捷发放到户。

爱心干部登记捐器官

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏 邵德欣 陈甲伟)昨日,在三院血液科,来自信阳市48岁的某机关干部王立新(化名)与郑州市红十字会签署协议,表示去世后将自己的全部器官,以回报社会。据了解,王立新是一名优秀的公务员。1985年,21岁的他患了血小板减少症,后来发展为再生障碍性贫血,但是他没有被病魔吓倒。多年来,在身患重病的情况下,他仍勤奋不辍,并取得了突出成绩,获得省劳模等荣誉。“做人要做一个正直、清廉的人。”王立新说,他之所以做出捐赠遗体的决定,与家庭的教育、影响密切相关。他的老父亲今年92岁,早年毕业于河南师范大学,1944年参加革命,一辈子忠心耿耿干工作。他兄妹6人,父母又领养了3个孩子,9个孩子都知书达理、团结和睦。得知他将捐赠自己的器官,他的父亲说:“捐献器官,不仅救人,还能使生命得到延续,是一件实实在在的好事!”兄弟姐妹也都支持他。市三院血液科主任董秀娟说,当王立新提出捐献器官的愿望后,医务人员对他的行为很感动,并对他做了全面检查,除了造血系统疾病外,其他器官功能都很正常。经过近期治疗,他的病情有了明显好转。

“捐献器官是一项高尚的行为,一个人最少能够捐出一对肾脏、一对眼角膜、肝脏、心脏、肺脏等,能够救不少人的性命,希望更多的人行动起来,用爱心和奉献,使生命得以持续和传承。”郑州市红十字会有关工作人员介绍,目前人体器官来源不足已成为严重制约人体器官移植发展的主要因素之一。我国每年约有150万患者需要器官移植,而每年器官移植手术仅有1万例左右。据悉,从去年9月份,郑州市红十字会开展器官移植捐赠工作以来,如今已有8人登记捐赠,最小的仅10岁。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动改变生活 移动互联 畅享精彩每一天 G3智能手机 WLAN无线宽带 139邮箱

“无线东区”试点区域开通 本月使用费下月返还 开通“随e行”无线宽带轻松畅享 “不插线上网就是方便” “按时间计费真是合算” 什么是移动400,其产品优势、功能分别有哪些? 产品优势 产品功能 3.服务平台:集团客户可随时随地通过客户自助服务平台实现功能设置、短信收发、业务统计等功能,即时生效,为企业节省至营业厅办理业务的时间成本。 4.统计报表:强大的数据统计报表功能,通过折线图、饼图、Excel报表等方式直观体现,为集团客户提供客户与市场真实动态,挖掘潜在商机。 5.增值功能:密码接入设置、呼叫拦截、黑名单设置、呼入次数限制等增值功能,为集团客户提供多元化呼叫控制手段,提高业务运营效率。 全球通俱乐部活动预告 成人太极体验 春季户外采摘 “我是小行家”儿童职业体验